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Ciudad de México, a 13 de agosto de 2019 

FRANCISCO CERVANTES DÍAZ  
Presidente de la Confederación de 
Cámaras Industriales (CONCAMIN) 
 

Entrevista al término de la conferencia 
de prensa con los presidentes de las 
comisiones de Energía de la Cámara de 
Diputados y del Senado de la República, 
en el Palacio Legislativo de San Lázaro.  
 

PREGUNTA. - ¿Cuál es su opinión entonces? 
 
RESPUESTA. - Mira, me acabo de enterar por los medios, prendí la 
televisión y me enteré lo de Rosario Robles… cambio de tema, 
nosotros estamos firmando, con la Función Pública, convenios de 
ética y contra la corrupción. 
 
Vamos a tener con la Auditoría Superior de la Federación, también, 
un convenio que hoy por la noche lo vamos a firmar y mañana vamos 
a firmar, además de presentar un libro anticorrupción con un 
magistrado, gastamos mucho, y qué bueno que el gobierno tenga 
esta iniciativa, lo aplaudimos, en la iniciativa privada estamos 
haciendo lo propio también.  
 
PREGUNTA. - En el combate a la corrupción se debe llegar tope a 
donde tope? Aquí se menciona incluso a un expresidente y a otro 
exsecretario. 
RESPUESTA. - Pues sí hay, sí hay muchos actos y es trabajo de la 
justicia meter ese orden. 
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PREGUNTA. - ¿No ven un poco sesgado ustedes esta situación que se 
dio? 
 
RESPUESTA. - Lo que les puedo decir es que a nosotros nos ayuda 
mucho todo esto, porque ahora ya, hablando de proveeduría, la 
industria tiene la oportunidad en las diferentes instituciones de 
gobierno de participar, a lo mejor antes no la tenían. Eso es lo 
importante.  
 
PREGUNTA. - Pero no ven un poco sesgado ese proceso, que estén 
siguiendo a Rosario Robles porqué a Lozoya… 
 
RESPUESTA. - No lo sé porque me enteré por ustedes; me voy a 
empapar un poquito más y con mucho gusto les doy mi opinión.   
 
PREGUNTA. - ¿No ven un poco sesgado esta actitud de la justicia 
mexicana? Porque Rosario se presentó por su voluntad y la detuvieron 
después de que declaró; sin embargo, a Lozoya ni siquiera se le ha 
podido detener, primero porque se encuentra en Alemania… que no se 
mide con la misma vara. 
 
RESPUESTA. -  Ah, bueno no sé, yo lo que puedo seguir por los 
medios en esa parte es que no está en el país uno y la otra sí está en 
el país y es lo que sabemos.  
 
PREGUNTA. – Pero estaba en Tijuana cuando se le citó y ella vino y a 
Lozoya no lo han podido traer ni por la buena, ni por la mala. 
 
RESPUESTA. - Hay que preguntarle a la justicia eso.  
 
PREGUNTA. - Pero usted ¿cómo lo ve? 
 
RESPUESTA. – No, pues es que no tengo mayores datos. Yo creo que 
todos los que hayan hecho algún acto de esto tienen cuentas con la 
justicia y la encargada será la justicia de medir esas cuentas. 
 
Nosotros no sabemos los procedimientos internos, la verdad los 
desconozco, estamos muy metidos en nuestros temas de la 
industria, en todas las ramas de la competitividad, en la 
productividad en el tema de energía, que es lo que nos preocupa, y 
es lo que nos trae aquí, el tema…  
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Ya haremos un foro de corrupción para hablar de esto; hoy es el 
tema de energía, que sí necesitamos energía barata, tenemos que 
aprovechar que ahorita hay energía barata y sobre todo amigable 
con el medio ambiente. 
 
PREGUNTA. - La voz de los empresarios es muy importante porque 
ustedes han sido víctimas también de estos procesos de corrupción en 
el país.  
 
RESPUESTA. – Por eso estamos firmando convenios y además 
metiendo la muestra, firmando convenios de ética moral para que 
podamos participar.  
 
Hoy las instituciones de gobierno van a pedir un código de ética que 
los que están registrados ahí que pasen, vamos a decirlo de una 
manera, el examen de ética y anticorrupción pueden participar, y 
en eso estamos trabajando muy fuerte, viendo también hacia 
nosotros; aplaudiendo lo que está haciendo el gobierno en esta 
materia y nosotros haciendo lo que nos corresponde.      
 
PREGUNTA. – ¿Aplauden la decisión de detener a Rosario Robles? 
 
RESPUESTA. – Aplaudimos que sea un combate anticorrupción, pero, 
además, hay que meter el de antipunidad, ése es algo que también 
lo aplaudimos.  
 
PREGUNTA. – (inaudible) presa política.  
 
RESPUESTA. – Me enteré por ustedes. Yo les quisiera preguntar a 
ustedes porque yo me enteré en la mañana cuando prendí la 
televisión.   
 
PREGUNTA. –(Inaudible) de Rosario Robles  
 
RESPUESTA. – Yo creo que los jueces tendrán que definir esa parte. 
 
Gracias.  
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